
Kaj je
z zbranimi
sredstvi
in izgradnjo
Pacuga?

Mineva leto in pol, odkar si skupno prizade-
vamo, da bi mladinsko letovišče Pacug dobilo
novo obliko in da bi bilo življenje in delo naših
najmlajših v tem letovišču čim udobnejše in
ugodnejše. O teh prizadevanjih smo vas že
mnogokrat in tekoče obveščali v našem glasilu,
tokrat pa vas, dragi bralci in sodelavci v akdji za
izgradnjo letovišča Pacug, obVeščamo obšir-
neje.

Neprimerni prostori v sedanjih počitniških
objektih so narekovali, da zgradimo novo počit-
niško središče za naše otroke. Naša skupna od-
ločitev že pred leti je biia, da leseni objekt- ne
odgovarjajo več sedanjim pogojem za bivanje in
delo ter je zato potrebno pristopiti k popolni
obnovitvi letovišča. V osnovnih izhodiščih so
bili predvideni objekti, ki bi bili polkrožno zgra-
jeni na obrobju prijetnega zaliva Pacug. Te
zamisli smo začeli usklajevati s predstavniki
skupščine občine Piran, na katerem obmodju je
letovišče Pacug in pristojno projektno organiza-
cijo v Kopru, ki je v tem času začela izdelovati
zazidalni načrt za Fieso. Ob teh razgovorih smo
skušali uskladiti naše želje in potrebe s stališči
obdelovalcev prostora. Tako smo v začetku tega
leta dosegli dogovor, da se v zazidalni načrt
Fiese vključi tudi Pacug in da se zaliv Pacug v
osnovi namenja izključno mladinskemu turi-
zmu. Osnutek zazidalnega načrta je bil priprav-
ljen z opredelitvijo, da se zaliv Pacug namenja
za mladinski turizem. Pozno spomladi smo bili
na sestanku v Fiesi seznanjeni z osnutkom zazi-
dalnega načrta. Zazidalni načrt predvideva po-
vršine, na katerih je naše letovišče, tudi v priho-
dnosti za mladinsko letovišče, vendar za drugač-
ne zmogljivosti, kot smo prvotno predvidevali v
naših programskih zasnovah. Zato smo pristopi-
li k novim programskim zasnovam in jih tudi
projektno razrešili. Nalogo je prevzela v obde-
lavo projektna organizacija Emona projekt.
Programske zasnove smo posredovali občinski
skupščini Piran v pregled in oceno z morebitni-
mi dod. mnenji. V zadnjem razgovoru, ki smo

ga opravili v preteklem tednu (21. avgusta), smo
dobili zagotovilo, da bo zazidalni načrt razgr-
njen do sredine meseca septembra in da bo
skupščina občine Piran zazidalni načrt sprejela v
mesecu oktobru. Ko bo zazidalni načrt sprejet,
bomo takoj zaprosili za lokacijsko odločbo in na
podlagi le-te izdelali glavni projekt.

Dokumentacija za izdajo gradbenega dovo-
ljenja bo izdelava v prvih mesecih prihodnjega
leta. Prihodnje leto pa naj bi bilo tudi leto
pričetka etapne gradnje objektov. Še v letoš-
njem letu pa bomo pristopUi h komunalnemu
urejanju, saj je treba izdelati kanalizacijo, ob-
noviti vodovod in zgraditi dovozno cesto. Ker
ima za to že izdelane projekte Komunalna skup-
nost Piran, bomo lahko takoj na podlagi samo-
upravnega sporazuma pristopili k izvajanju tega
komunalnega programa.

Na kratko bomo seznanili naše bralce s pro-
gramskimi smernicami in zasnovami našega no-
vega letovišča v naslednji številki glasila. Seveda
pa je treba povedati tudi, kako je z zbiranjem
denarnih sredstev. Akcija zbiranja sredstev po
krajevnih skupnostih je bila zelo uspešna, saj
smo zbrali skupno 8.275.045, dinarjev oziroma
obveznic. Ta sredstva smo takoj po pogodbi
vložili v Ljubljanski banki in jih tako oplemeni-
tili s 4% obrestno mero. Ta vezana vloga pa je
tudi pogoj za sredstva, ki jih bomo dobili v
banki kot kredit. Od teh sredstev smo potrošili
za projektno dokumentacijo 400.000 dinarjev.

Seveda teh sredstev, glede na investicijsko
vrednost gradnje objektov, še zdaleč ne bo do-
volj, zato bomo morali z akcijo za zbiranje
sredstev še nadaljevati. Samo izgradnjo letovi-
šča Pacug pa smo vključili v srednjeročni pro-
gram družbenoekonmskega razvoja naše občine
za obdobje 1981-85.

Del, ki niso vidna, je bilo v tem času veliko
opravljenih in zaradi tega, ker v sarnem letovi-
šču Pacug letos še niso brneli gradbeni stroji in
ni bilo kupov peska in opeke, ne smemo zaklju-
čevati z ugotovitvijo, da letovišča ne bomo gra-
dili. Investicija, ki bo veljala 10 do 20 milijard
starih dinarjev, zahteva veliko del in prizade-
vanj, ki niso takoj vidna na terenu in ki se jih ne
da pfaktično prikazati ali celo fotografirati. Pre-
pričani smo, da bodo sredstva, ki so bila zbrana
v mednarodnem letu otroka za izgradnjo letovi-
šča Pacug, tudi v popolnosti za te namene potro-
šena, seveda ob večkratni oplemenitvi tudi z
drugimi za to namenjenimi sredstvi.

PRIPRAVLJALNI ODBOR
ZA IZGRADNJO PACUGA


